



Indonezia oprește construirea de hoteluri noi în Bali

- Construcțiile sunt stopate în anumite părți din Bali din cauza preocupărilor legate de turismul excesiv
- Bali a avut aproape trei milioane de vizitatori internaționali în prima jumătate a acestui an
- Guvernatorul din Bali susține turismul "de calitate"

Indonezia va suspenda construcția de noi hoteluri în anumite părți din Bali, din cauza îngrijorărilor legate de tensiunea pe care turismul exagerat o exercită asupra provinciei considerate "prietenoasă" pentru turiști, anunță [businessinsider.com](#).

Potrivit Reuters, Indonezia a emis un moratoriu care se va aplica și pentru construirea de vile și cluburi de noapte în cele mai aglomerate zone din Bali.

Deși este cunoscut pentru frumusețea sa naturală, temple și centre de wellness, Bali fost a numit anul trecut, de CNN, unul dintre locurile cele mai afectate de turismul excesiv, care a avut de suferit de pe urma incidentelor create de turiștii care au un comportament neadecvat.

Aproape trei milioane de vizitatori internaționali au ajuns în Bali în prima jumătate a acestui an, potrivit Asociației Hotelurilor din Bali, ceea ce înseamnă o creștere semnificativă față de anii precedenți.

Hermin Esti, un oficial din Ministerul Afacerilor Maritime și Investițiilor, a declarat pentru Reuters

că, deși s-a convenit asupra moratoriului privind construcțiile de hoteluri noi, calendarul nu a fost încă finalizat.

Jakarta Post a scris că propunerea inițială în acest sens era de doi ani. Dar, ministrul indonezian al afacerilor maritime, Luhut Pandjaitan, a declarat, potrivit site-ului Detik, că moratoriul ar putea dura până la zece ani, dacă va fi necesar.

Guvernatorul interimar din Bali, Sang Made Hendra Jaya, a propus moratoriul privind construcțiile noi pentru patru zone aglomerate ale insulei și a declarat, citat de agenția de presă indoneziană Antara, că moratoriul este menit să încurajeze turismul de "calitate", ca urmare a incidentelor create de trănii ce acționează inadecvat.

Potrivit unui articol publicat de Washington Post în 2023, Bali este afectat de creșterea traficului de turiști internaționali, inclusiv de conducerea imprudentă și expunerea "indecentă" a acestora. Lucrurile s-au înrăutățit atât de mult încât autoritățile locale au început să le înmâneze străinilor care ajung în Bali o listă cu "ceea ce pot face

și ce nu", sfătuindu-i să se îmbrace decent, să nu înjure și să respecte sfințenia templelor și statuiilor religioase, notează sursa citată.

De asemenea, la începutul acestui an a fost introdusă pentru vizitatorii străini o taxă de turism de aproximativ 10 dolari SUA/persoană.

Guvernatorul interimar din Bali mai susține, conform Antara, că moratoriul privind construcțiile de hoteluri a fost determinat și de preocupările legate de transformarea câmpurilor de orez în teren comercial. Potrivit site-ului Mongabay, Bali pierde anual aproximativ 2.500 de acri de teren agricol din cauza dezvoltărilor, mai ales a celor în scopuri turistice.

Luna trecută, ministrul Luhut Pandjaitan a declarat pentru Reuters: "Nu vrem să vedem că aceste câmpuri de orez devin o vilă sau un club".